美术与设计学院
2022级设计学类专业介绍
设计学类
西华大学设计学大类专业，从上世纪九十年代开始兴办和招生，目前有四年制产品设计、视觉传达设计、环境设计、艺术与科技四个本科专业。拥有“设计学”一级学科硕士点1个，艺术设计专业硕士点1个。
设计学大类专业师资骨干队伍以教授、副教授、博士为主，部分教师具有在美国、英国、意大利等地学习、工作和交流的经验，骨干教师大多数承担过国家社科基金艺术学项目、教育部、文化部、四川省社科规划办、省文化厅、省教育厅等各级各类纵向科研项目的研究工作和企业委托项目的设计工作，具有扎实的理论功底和丰富的实践经验。设计大类专业立足四川，面向全国，贴近行业需求，服务地方经济发展，培养具有强烈的责任意识、良好的学习能力、深厚的文化底蕴、奋进的创新精神、完善的知识结构、扎实的实践技能的应用型艺术设计人才。设计学大类专业在轻工业产品设计、地域文化创新设计、室内外环境设计、视觉信息传达与交互、文创产品设计等多个领域形成了鲜明的专业特色，并以设计工作室为辅助，在指导学生参加国际国内学科竞赛、特色课程建设、教学改革实践等方面取得了一定的成果。本科毕业生一次性就业率均保持在95%以上，在全国尤其是四川、广东等地区拥有较大影响力，具有良好的社会声誉。
产品设计  国家级一流本科专业、省级特色专业、省级地方普通本科高校应用型示范专业  
专业方向：工业产品设计、电子信息产品设计、家居文创产品设计
专业简介：产品设计专业（即原艺招“工业设计专业”），是国家级一流本科专业、四川省高校省级特色专业、四川省地方高校应用型本科示范专业，也是四川省教育体制机制改革立项的重要试点。本专业创办于1996年（产品造型设计），学士点批准时间是1999年（工业设计），至今已有23年的办学历史，在《中国大学及学科专业评价报告（2020-2021）》中最新全国排名为31位，为五星专业。在2021的全国软科排名中为B+专业，四川地方高校产品设计专业排名第1。
产品设计专业现有专任教师23人，其中教授6人、副教授8人，讲师9人；硕士研究生导师11人，博士研究生导师1人。二十余年的办学中依托西华大学综合性大学多学科优势，聚焦学科交叉融合，探索产品设计创新方法、实践路径与模式，开展以西部农机具创新、新能源及智慧交互产品设计等为特色研究领域的智慧设计、服务设计、生态设计、产品设计原型创新等前沿探索性研究与设计实践。本专业拥有四川省教育厅人文社会科学研究基地“工业设计产业研究中心”并依托产业研究中心出版刊物《工业设计研究》，连续多年承办四川省教育厅主办的四川省大学生工业设计大赛。先后获批国家级、省部级课题10余项，多数学术论文发表在《装饰》《汽车工程》《机械设计》《农业化研究》《生态设计》等核心期刊。本专业长期坚持走产、学、研相结合的培养模式，坚持推进学科竞赛并取得突出成绩，自办学以来，学生获得国家级竞赛奖励50余项，省部级竞赛奖励100余项，地方政府以及协会类获奖600余项。
培养目标：以产教融合、三全育人模式培养学生核心创新设计能力，掌握扎实的产品设计基础理论知识和专业技能，具备良好的学习、实践能力，毕业后能为高校、企事业单位、专业设计部门、科研单位从事工业产品创新设计、用户与体验设计、交互设计、服务设计等领域的复合型创新人才。
核心课程：产品数字化展示、旅游产品设计开发、交通工具产品造型设计、产品概念设计、农机产品设计开发、汽车内室设计、工业装备产品设计、用户体验与设计研究、交互设计基础、信息界面设计、用户体验设计工作坊、传统造物与创新方法等。
就业前景：在企事业单位、专业设计部门、科研单位从事工业产品创新设计、商业模式设计、交互与体验设计、服务设计等工作，在高校从事教学研究等工作，也可自主创业。





视觉传达设计  四川省一流本科专业  
专业方向：视觉传达设计、艺术与科技
专业简介：视觉传达设计系包含视觉传达设计和艺术与科技两个专业，专业教师18人，来自国内外专业院校，有美国、英国、日本、韩国等国的留学经历。其中教授2人，副教授7人，博士3人，硕士研究生导师3人。自1995年办学以来，教师团队致力于教学和科研，经历多年的教学和设计实践，拥有较完备科学的教学体系及较丰硕的多样成果。在《文艺研究》《装饰》《包装工程》《美术与观察》《美术与设计》等全国中文核心期刊发表学术论文及作品100余件，出版专著与教材数10部，拥有国家社科基金项目及多项省部级课题。
培养目标：本专业立足地域文化，以服务地方为向导，培养具备扎实的视觉传达设计基础理论、绘画设计实践能力及多媒介设计能力，具有设计创新及策划能力，继承传统艺术及设计活化能力，具备良好的人文素养，能够在专业设计企业、文化传播机构和现代数字媒体领域从事视觉传达方面的设计、策划及文化创意等工作的精尖及应用型高级视觉传达设计人才。
核心课程：品牌形象设计、UI设计、信息图形设计、影像与短视频创作、数字媒体多维设计、包装设计、广告设计、书籍设计、图形创意、版式设计、文字设计、插画设计、影视广告、传统元素考察、传统艺术传承与再设计等。
就业前景：广告设计与制作公司、各种传统媒体与现代数字媒体机构、大企业设计部门、文化策划与传播公司、出版社、多媒体软件开发与制作公司、电脑音视频娱乐产品开发与制作公司等。 
环境设计  
专业方向：景观设计、室内设计
专业简介：环境设计专业创办于2000年，近22年的办学历史使环境设计系具有了深厚的文化底蕴和优良的教学传统。现有专职教师12人，其中副教授6人，讲师6人，博士2人。
系教师在多年的教学、研究和实践中积累了丰富的学术成果和实践经验，拥有较为完善的教学体系与规模，在《装饰》《包装工程》《美术与设计》等全国CISSCI、CSCD、中文核心期刊发表学术论文数10篇，出版专著10余部，教材10余部，省、市级课题50项，教学团队连续多年获校级教学成果奖。
自办学以来，指导学生获得国家级奖励30余项，省市级及协会类获奖500余项。近年，优秀学生分别获得推免、申请或考入英国纽卡斯尔大学、意大利米兰理工、北方交通大学、北京矿业大学、四川大学、西南交通大学、苏州科技大学、四川美术学院、深圳大学、合肥工业大学、浙江工业大学、四川农业大学等985、211高校继续攻读硕士研究生学位，具备深厚的专业基础和良好综合素质。
培养目标：本专业培养具有扎实的环境设计理论基础与专业实践技能，具备较强的人文综合素质，创新思维和设计表达能力，能熟练掌握室内外环境设计方法与程序，整合环境相关的文化脉络、空间功能、环境心理与行为、营造技艺及市场需求等复杂交叉的问题，能对环境空间进行整体营造的复合创新性设计人才。  
核心课程：环境设计专业导论、环境设计发展史、环艺制图与CAD、空间设计基础、室内外设计表现、环境心理与行为、景观设计基础、景观建筑设计初步、居住空间设计、办公空间设计、餐饮空间设计、室内装饰与陈设、住宅区景观设计等。
[bookmark: _GoBack]就业方向：国内外环境设计相关企事业单位或学校，从事环境设计管理、设计研究、景观规划、室内设计、公共艺术设计、展示设计、家具设计、软装陈设、艺术类出版和教育类工作或自主创业。
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