西海基石招聘信息
招聘岗位：
家装（环艺）设计100名  市场营销 200名 工程项目及监理30名 产品设计50，网络销售 30

任职资格：
1，（学历要求）大专以上
2，（资格证或上岗证要求）相关资格证

薪酬：大专及以上毕业生试用工资2500元/月加提成（不封顶），试用期2个月，转正后签订劳动合同定员定岗包括五险一金，毕业生必须完成西海基石杭州分院一个月培训考试（路费、吃住全包）培训后合格者入职上岗。
   大专及以上实习生实习工资 1500-2000元/月加提成（不封顶），实习期3个月，签订三方实习协议，在院校培训一周才上岗实训，转正后签订劳动合同定员定岗包括五险一金。

	


联系人：孙建
联系方式：18981955983
公司规模：
[bookmark: _GoBack]2019年企业联盟  东易日盛集团（市值143.19亿元）、广东星艺装饰集团股份有限公司（年产值35亿）、峰诺华家居装饰集团股份有限公司(市值80业之亿元）、广州华浔品味装饰集团股份有限公司（年产值30亿）、广州名匠装饰集团股份有限公司（年产值18亿）、九艺.三星装饰集团股份有限公司（年产值10亿）、美的、海尔、美星装饰集团、托美尔装饰集团、春满人间装饰集团等特大型企业
企业实景图片


2019年根据企业联盟东易日盛集团（市值143.19亿元）、广东星艺装饰集团股份有限公司（年产值35亿）、峰诺华家居装饰集团股份有限公司(市值80业之亿元）、广州华浔品味装饰集团股份有限公司（年产值30亿）、广州名匠装饰集团股份有限公司（年产值18亿）、九艺.三星装饰集团股份有限公司（年产值10亿）、美的、海尔、美星装饰集团、托美尔装饰集团、春满人间装饰集团等特大型企业。
西海基石教育集团
杭州西海迪迪教育
庐山艺术特训营杭州培训中心

2005年，中国家装行业的先行者、广东星艺集团创始人——余工，在庐山西海之滨，创建了以手绘艺术为引擎的设计师培训基地——庐山艺术特训营。
12年，超过5亿元人民币的资金投入，特训营已经成为占地2800亩，建筑面积近8万平方米，同时拥有大专、中专学历教育，以及可同时接受万人专业培训的亚洲规模最大的的设计师教育、培训基地！
2016年中国家居行业众多领军品牌企业家亲赴庐山艺术特训营参观、考察；同年9月，（中国）西海基石教育集团项目首个策划方案出台，余静赣先生决定将庐山艺术特训营的教学、品牌、土地等资产全数注入项目，中国实业（家居）集专业、先进、效率、规模、可持续于一身的“基石” 人才培养计划——（中国）西海基石教育集团应运而生！
西海基石教育全力打造以中专、大专、本科学历教育为基础，以一线实用技能人才教育培养为核心的应用型教育培训体系，并将大力建设中国第一所以艺术设计教育为主要内容的民办行业大学——西海大学！
集团致力于培养学以致用的一线专业人才、技能精英，注重厚德笃行、一专多能，力求不断创新、丰富人才选拔、培养模式，达到合作企业、受训学员携手发展、共享共赢的目的。
西海基石教育学历教育包括:西海艺术学校(中专)、江西美术专修学院(大专)、西海大学(筹，本科)。
西海基石教育一线技能人才教育培训体系包括三大系列人才供应工程:
艺术设计素质教育培训，即声名远播，独领风骚的庐山手绘艺术特训营，以及成效突出的艺术设计类考研辅导等课程；退伍军人就业技能培训，承接政府委托退伍军人就业安置及技能培训；企业定制一线岗位人才就业技能培训，根据企业实际需要选聘、培训、辅助合格一线技能人才“三零”标准上岗并稳定就业；此外，以忠诚，理想，意志为特征的企业素质培训，也是西海基石教育的优秀实力产品。
西海基石教育致力于建设中国职业技能教育培训第一品牌，以“强匠中国”的使命感，助力中国实业健康稳定发展。
精准的订单培养——按照企业人才需求标准、计划，物色、培训所需人才，并高效的将合格人才按时、保质送交企业，打造一线实用技能人才“三零”服务体系。
优秀的教师队伍——西海基石教育专业教师均来自于所属行业和岗位的资深优秀人才，行业优秀专家以及企业家将为接受培训的生源提供最具实战效应和深远影响力的就业引导培训。
专业的课件教材——全部课件完全按照岗位技能实际需求设置，教材采用行业优秀品牌企业实用岗位技能教材精心提炼而成，专业教材与企业定向教材紧密结合，实现培训内容与上岗需求无缝对接！








    

 

