2019年度美丽乡村建设与发展
研究中心


    
    课题指南


[bookmark: _Hlk529551772]












[bookmark: _GoBack]美丽乡村建设与发展研究中心
2018年12月
说 明
一、  指导思想
本基地以“美丽乡村”、三农问题为研究对象的全国性、跨学科、跨地域、跨领域的开放型综合研究平台，是多方协同合作的新型智库。主要从事美丽乡村建设基础理论、政策制度、规划设计、建设模式、传播推广等方面研究，为各有关方面提供“美丽乡村”建设和发展提供政策建议、决策咨询、人才培养、技术支撑、品牌推广等服务。
二、  课题经费
遵循公平竞争、择优立项的原则，本年度拟资助9个项目，其中资助项目3项，每项资助经费0.5万元；自筹项目6项。
最终成果形式为论文、对策建议、专著、政府报告。
三、  课题范围
资助课题应基于项目研究指南进行选题；自筹项目可不局限于项目研究指南所列举的研究方向，但应与中心指导思想相一致。
四、  申报对象
本次申报面向各高校、科研院所和机关企事业单位人员。申报者所在单位应对申请人能否胜任研究工作在申报表上签署明确意见。
五、  项目成果管理
1.      获准立项的《申请书》作为具有约束力的资助合同文本。课题负责人在项目研究期间要遵守相关承诺，履行约定义务，按期完成研究任务。
2.      结题成果为论文、对策建议、专著、政府报告，结题时限为一年半，鼓励一年之内完成。其中论文必须被核心期刊及以上的期刊收录，以正式见刊为结项标准；专著必须公开出版；对策建议和政府报告以对应政府部门领导批示为结项标准。
3.      结题成果出版、发表或向有关单位报送时，必须在相应位置注明“成都市哲学社会科学重点研究基地资助”、“成都市哲学社科美丽乡村建设与发展研究中心资助”、“项目编号XXX”字样。
六、  本基地课题管理按照《成都市哲学社会科学规划项目管理办法（修订）》执行。
 
成都市哲学社会科学规划办公室
美丽乡村建设与发展研究中心
2018年12月30日

项目研究指南
 
以成都市为重点研究对象，探讨立足成都、辐射全国的美丽乡村建设与发展理论与实践研究，研究方向可以参考但不限于如下四项。

研究方向1: 美丽乡村环境管理与评价体系研究
美丽乡村评价研究内容主要从指标体系、评价方法和建设实践研究。其中，指标体系主要按照新农村建设、新农村建设内涵挖掘或结合生态文明建设等目标着手，基于地方实际，建立评价指标体系。评价方法依从定量、定性或定量定性相结合的思路，在建立指标体系基础上，对当地新农村建设水平进行评价。最终获得当地乡村建设水平综合评价结果。从指导思想、指标体系、评价方法以及综合评价方面对美丽乡村环境管理与评价体系研究。具体包括但不限于：（1）美丽乡村环境管理理论及政策研究；（2）美丽乡村环境评价指标体系研究；（3）互联网＋美丽乡村建设；（4）美丽乡村发展模式研究；（5）美丽乡村实践探索研究。

研究方向2: 美丽乡村规划与设计模式研究
美丽乡村规划与设计应综合分析区域资源环境，产业发展基础，结合文化旅游，生态环境保护的基础上，统筹区域发展，确定乡村规划总体定位，发展重点，提出建设性规划内容。在保护生态环境，文化传承，挖掘乡村特色，统筹乡村居民点与乡村发展布局，合理选择重点发展项目，打造以产业发展为支撑，以休闲、旅游为主线，以乡村人居生态环境为脉络的总体发展格局，进行美丽乡村规划与设计理论与技术层面的研究。具体包括但不限于：（1）美丽乡村规划设计理论与实践研究；（2）美丽乡村设计模式理论与实践研究；（3）美丽乡村规划与设计评价指标体系研究。

研究方向3:美丽乡村产业协同研究与服务设计
   美丽乡村规划设计是统筹城乡，村镇、村庄发展，以产业为支撑，提升公共服务设施、产业基础设施建设水平，提升村庄生态环境品质，构建产村一体的综合性规划。在成都城乡规划设计的案例中明确把现代农业产业作为镇、乡、村庄规划的产业支撑，是美丽乡村规划的重要组成部分，美丽乡村规划应统筹产业发展，生态环境建设，立足区域发展、城乡统筹的视角，统筹产业、村庄、生态、文化、景观等多要素，促进农村三产融合，应用新发展路径，落实供给侧改革，引领消费新需求，探索示范带发展的新思维、新理念、新模式，示范引领现代特色农业产业发展模式研究。具体包括单不限于：（1）景观设计；（2）建筑设计；（3）室内设计；（4）品牌设计；（5）产品设计；（6）公共视觉设计；（7）公共艺术。

研究方向4: 美丽乡村传统文化遗产活化研究
    探索乡村传统遗产的“流转”“活化”的新路径，发展有历史记忆、区域特色、民族特点的美丽乡村。乡村传统遗产中，既包括街区、民居、祠堂、戏台等物质遗产，也包括口手相传、深具地方特色和传统智慧的匠艺、工法等非物质遗产。这些“无形”的遗产是有形遗产特征延续的重要“基因”，为地区传统文化遗产的保护提供参考，为美丽乡村文化遗产活化提供新思路。具体包括单不限于：（1）特色文化村落保护与开发；（2）非物质文化遗产传承人培养；（3）传统营建技艺活化；（4）乡村社区参与模式开发。
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